
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна     

з питання: «Про надання службового жилого приміщення  

науково-педагогічному працівнику Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна» 

від  23 грудня 2024 року, протокол № 26 

 

Заслухавши інформацію голови житлової комісії Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна Анатолія ГОЛТВЯНСЬКОГО про 

рекомендацію Любої Олени Олексіївни, доцента закладу вищої освіти кафедри 

політології філософського факультету, для отримання службового жилого 

приміщення, відповідно до Порядку надання службових жилих приміщень 

працівникам Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, 

затвердженого рішенням Вченої ради від 28 серпня 2023 року (протокол № 13), 

відповідно до Рішення житлової комісії Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна про рекомендацію працівника Любої Олени 

Олексіївни для отримання службового житла від 16.12.2024 р. (протокол №3), 

та на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. На підставі результатів таємного голосування: «за» – 67, «проти» – немає; 

за наявністю кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 69 з 76 

членів ради) надати Любій Олені Олексіївні, доценту закладу вищої освіти 

кафедри політології філософського факультету, склад сім’ї (донька Люба Аріна 

Олександрівна 01.08.2014 р., мати Люба Євдокія Дорофіївна 28.02.1951 р.) 

службове житлове приміщення - двокімнатну квартиру за адресою м. Харків, 

проспект Людвіга Свободи буд.58, кв.147 (житлова площа 30 м2, загальна площа 

51,5 м2) на строк дії трудового договору (до 31.08.2025 р.). 

2.  Встановити розмір плати за користування службовим житлом 1 грн. 

(одна гривня нуль копійок) на місяць. 

 

Відповідальний: голова житлової комісії Анатолій ГОЛТВЯНСЬКИЙ  

Термін виконання: до 05 січня 2025 року 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


